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Ata – 2º Encontro Fórum da Juventude 

Local: Moinho de Maré de Alhos Vedros 

 
14/12/2014 

10h30-12h00 

Participantes:  

Sr. Presidente da Câmara Municipal da Moita Rui Garcia / Sr. Vice-Presidente da Câmara Municipal da Moita 

Daniel Figueiredo / Sra. Diretora do Departamento de Assuntos Sociais e Cultura Helena Vinagre / Técnica 

responsável pelo Gabinete de Juventude Berta Azevedo / Técnica do Gabinete de Juventude Dora Silvestre / Sr. 

Presidente da União de Freguesias de Gaio-Rosário e Sarilhos Pequenos Miguel Carregosa / Representante da 

União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira Jorge Silva / Juventude Comunista Portuguesa 

(JCP) – Ana Rita; /Juventude Socialista (JS) – João Palma / Grupo informal – Hugo Andrade e Rui Caria / Grupo 

informal – Mariana Vargas / Grupo informal – Dário Santos / Grupo informal – Emanuel, Fernando e Marco / 

GTO - Valart – Vânia Lopes;  

 

Ordem de Trabalhos 

1. Discussão e votação das Normas de Funcionamento 
a. Apresentação do documento  
b. Fundamentação e votação do documento  

 

 

 

Sr. Presidente da Câmara Municipal da Moita Rui Garcia 

Informação/Debate 

Abertura da sessão - Nota de boas-vindas e breve histórico do Fórum da Juventude 

 

Sr. Vice-Presidente da Câmara Municipal da Moita Daniel Figueiredo 

Informação/Debate 

Condução dos trabalhos com apoio da técnica responsável pelo Gabinete: 

 Confirmação da receção da documentação; 

  Informação sobre convocados e presenças; 

  Apresentação e fundamentação de proposta para eleição de 2º secretário; 

  Proposta, fundamentação e votação de 2º secretário – Vânia Lopes (Valart). 
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2º Secretário – Vânia Lopes 

Informação/Debate 

 Toma conhecimento das tarefas inerentes ao cargo de 2º Secretário; 

 Reforça a importância do Fórum da Juventude enquanto plataforma que permite, entre outras, 

a criação de sinergias entre as diferentes entidades que o compõem.  

 

Sr. Vice-Presidente da Câmara Municipal da Moita Daniel Figueiredo 

Informação/Debate 

 Discussão e votação das Normas de Funcionamento 

a. Apresentação do documento (com comentários dos 1º e 2º secretários); 
b. Fundamentação e votação do documento – Aprovado por unanimidade. 

 

1º Secretário – Berta Azevedo 

Informação/Debate 

 Informa sobre a Abertura de Candidaturas à Quinzena da Juventude. 

 

Sr. Vice-Presidente da Câmara Municipal da Moita Daniel Figueiredo 

Informação/Debate 

 Encerramento da sessão. 


